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Zápis z jednání zastupitelstva 3/2025 

 

Zápis ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 3/2025, 
konaného dne 23. 7. 2025 

 

Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací síni obecního úřadu od 18:00 hodin, ukončeno bylo 

v 19:10 hodin. 

Přítomni: Omluveni: Neomluveni: 
  

Ilona Oplištilová  

Dagmar Mužíková 

Martin Mužík  

Bc. Barbora Říhová 

Petr Horčík  

Ing. Tereza Radičová  

 

Mgr. Daniel Tausche  

 

I. ZAHÁJENÍ 

 

Řádné zasedání zastupitelstva obce Homole u Panny zahájila starostka Dagmar Mužíková, 

která konstatovala, že je přítomno 6 zastupitelů a zasedání je tedy usnášení schopné. Omluvil 

se Mgr. Daniel Tausche.  

Zasedání se účastnili 4 občané. 

Zapisovatelem byla určena Ilona Oplištilová.   

 

II. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU: 

 

Předsedající předložila návrh, aby ověřovateli zápisu byli Petr Horčík a Renata Jandová.  

 

Hlasování: hlasy pro: 6,  proti: 0, zdržel se: 0  

Ověřovatelé zápisu byli schváleni. 

 

III. PŘIPOMÍNKY K ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ: 

 

Předsedající vznesla dotaz, zda má někdo ze zastupitelů připomínky k zápisu z minulého 

zasedání zastupitelstva obce. 

 

Nikdo neměl připomínky k zápisu z minulého zasedání. 

 

IV. PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 

 

1) Schválení programu zasedání 

Předsedající zastupitele informovala, že do okamžiku zveřejnění programu na úřední desce 

žádný z výborů obce nepředložil starostce v souladu s článkem 4 odst. 2) jednacího řádu 

písemný návrh na zařazení do programu jednání. 

Na základě článku 6. odst. 1 jednacího řádu vznesla dotaz, zda některý z členů zastupitelstva 

navrhuje zařazení dalšího bodu do navrženého programu.  

 

 Nikdo nepodal návrh na zařazení bodu do programu jednání.   
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 Program zasedání je následující: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola uložených úkolů  

3. Návrh zadání změny č. 1 územního plánu Homole u Panny 

4. Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti č. SAP 11010-150164 s CETIN a.s. 

5. Přílož kabelů veřejného osvětlení - Bláhov 

6. Žádost o zřízení věcného břemene – služebnosti na p. p. č. 71/1, 73/1 a 50/1 v k. ú. 

Homole u Panny 

7. Smlouva č. Z_S24B_12_8120096790 – přeložka Bláhov 

8. Smlouva o poskytnutí neinvestiční dotace – Chytré třídění 

9. Smlouva o nájmu prostor a vzájemné spolupráci – umístění Alza boxu v obci 

10. Přidělení obecního bytu 

11. Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

12. Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

   Předsedající dala hlasovat o navrženém programu zasedání: 

Hlasování: hlasy pro: 6,      proti: 0,     zdržel se: 0 

 Program jednání byl přijat. 

 

2) Kontrola plnění uložených úkolů z minulých jednání zastupitelstva 

 

     Nebyly uloženy žádné úkoly.  

 

       

3) Návrh zadání změny č. 1 územního plánu Homole u Panny 

Zastupitelé obdrželi návrh zadání změny územního plánu a celé vyjádření pořizovatele, kde 

jsou uvedené předběžné souhlasy i nesouhlasy k žádostem občanů od dotčených orgánů.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

T. Radičová: Pořizovatel je Magistrát? 

D. Mužíková: Ano, v tuto chvíli je to Magistrát. Musíme vysoutěžit projektanta, který to 

zpracuje. Určitě budeme schvalovat zadání výběrového řízení. Myslím, že by neměla být 

jediným kritériem cena, to už jsme si jednou zkusili… Bylo nám doporučeno přijmout návrh 

změny tak, jak je zpracovaný a pak s projektantem projednat každou žádost a zkusit najít u 

nesouhlasů nějaký kompromis.     

 

Občané: 

J. Mužík: A kdy se budeme moct vyjádřit my, jako žadatelé?  

I. Oplištilová: U veřejného projednání. Nemáme jinou možnost, jak lidi informovat dřív. 

Takže až u veřejného projednání budou všichni seznámeni s výsledkem jejich požadavku. A 

tam bude i odůvodnění, případně si mohou podat námitku či připomínku.  

 

Návrh usnesení 030/03/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje předložené zadání změny č. 1 územního 

plánu obce Homole u Panny 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 
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Návrh usnesení 031/03/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny pověřuje určeného zastupitele pro pořizování 

Změny č. 1 Územního plánu Homole u Panny – Dagmar Mužíkovou, aby zajistila 

výběrové řízení na zpracovatele Změny č. 1 Územního plánu Homole u Panny. 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

4) Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti č. SAP 11010-150164 s CETIN a.s.  

Zastupitelé obdrželi návrh smlouvy na zřízení služebnosti. Jedná se o pozemky v majetku obce, 

které budou dotčeny přípojkami optického vedení.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

T. Radičová: O jaké se jedná pozemky? 

D. Mužíková: Pouze obecní pozemky, kde povede přípojka. 

T. Radičová: Kolik je to domů? 

I. Oplištilová: Téměř všechny. Je pouze pár nemovitostí, kde to není technicky možné.  

 

Občané:  

J. Mužík: A jedná se teda pořád jen o připojení Homole?  

D. Mužíková: Oslovili jsme CETIN s dotazem na napojení i ostatních místních částech a bylo 

nám řečeno, že by to možné bylo, ale šlo by o vedení vrchem. S tím, že největší problém by byl 

ve Lhotě.  

T. Radičová: Nás to teda nebude nic stát? 

D. Mužíková: Ne, jde o akci CETINu. 

 

 

Návrh usnesení 040/03/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o 

zřízení služebnosti č. SAP 11010-150164 s CETIN a.s. 

 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0              zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

 

 

5) Přílož kabelů veřejného osvětlení - Bláhov 

Koncem měsíce května byli zastupitelé informováni o možnosti realizace kabelové přílože pro 

veřejné osvětlení na Bláhově. Celou akci zrealizovala firma Omexom, která pracovala i pro 

ČEZ, kdy el. vedení vzduchem ukládali do země. Nás celá akce kabelové přílože stála 216 000 

Kč bez DPH. Došlo pouze k zasmyčkování a nyní jsou kabely připraveny na dokončení, třeba 

v příštím roce.   

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky.  
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Občané:  

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

 

Návrh usnesení 050/03/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny bere na vědomí zrealizování kabelové přílože pro 

veřejné osvětlení v obci Bláhov, na p. p. č. 45/1, 297, 282 a 295, které byly dotčeny dílem. 

 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,      proti: 0               zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

 

 

6) Žádost o zřízení věcného břemene – služebnosti na p. p. č. 71/1, 73/1 a 50/1 v k. ú. 

Homole u Panny 

Obci byla zaslaná žádost od p. Mužíkové na zřízení věcného břemene na zmíněné pozemky. 

Nyní budeme řešit, zda má obec zájem VB zřídit. Pokud ano, bude o tom žadatelka informovaná 

a musí si zajistit veškeré kroky a návrhy smluv na své náklady. Za mě je určitě vhodné řešit 

pozemek p. č. 50/1, který je vedený jako zahrada. Pozemek p. č. 73/1 je veden jako ostatní 

komunikace a je veden i v pasportu komunikací jako účelová komunikace. Zřídit VB není asi 

problém. Ale pozemek p. č. 71/1 je zbytečný, protože se jedná o asfaltovou komunikaci, sloužící 

více nemovitostem a probíhá zde i zimní údržba.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

T. Radičová: Já si myslím, že to nemá úplně význam. Já bych to neřešila věcným břemenem, 

ale změnou v katastru.  

I. Oplištilová: Je to na nás, zda máme zájem, proto to tady řešíme.  

T. Radičová: Myslím si, že by si pak mohl přijít kdokoliv a chtít zřídit věcné břemeno na cestě. 

Řešila bych to fakt tou změnou v katastru.  

D. Mužíková: Musíme počítat s tím, že budeme muset zlepšit údržbu. Dojde tam k nějaké 

úpravě.  

T. Radičová: Což by asi vyhovovalo všem.  

T. Radičová: Myslím si, že věcný břemeno ne, protože to není standardní postup.  

I. Oplištilová: Já chápu, že když je to vedené jako komunikace, tak je to asi zbytečné. Ale teď 

tady sedíme my a komunikace neprodáváme. Ale může tady sedět někdo jiný.  

D. Mužíková: Já chápu, že žádali o všechny pozemky. Protože jinak by to pro ně nemělo cenu. 

Už tady byla žádost i o odkup, kterou jsme zastavili a pozemky neprodali. Ale může tu být 

někdo jiný.  

T. Radičová: Není to standardní postup. Já bych to nechala jako komunikaci, kterou mohou 

používat všichni vlastníci kolem.  

 

Občané:  

R. Jandová: Já jsem se chtěla zeptat, zda z toho plynou nějaké kroky i pro nás? Nebo se nás to 

netýká? 

I. Oplištilová: Vás se to netýká, pokud také nechcete požádat o zřízení věcného břemene. 

R. Jandová: Dobře, děkuji. Já jen, že jde o ty pozemky, které jsme žádali koupit. Ale to jsem 

nevěděla, že to mají ti noví majitelé s tím přístupem tak, jak mají.  
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Návrh usnesení 060/03/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny souhlasí s možností zřízení věcného břemene – 

služebnosti na p. p. č.  50/1, 73/1 a 71/1 v k. ú. Homole u Panny 

 

 

Hlasování: hlasy pro: 0,      proti: 2 (T. Radičová, M. Mužík,)               zdržel se: 4 

(I. Oplištilová, D. Mužíková, B. Říhová, P. Horčík) 

Usnesení nebylo přijato. 

 

 

 

7) Smlouva č. Z S24B 12 8120096790 – přeložka Bláhov 

Předsedající uvedla, že se jedná o smlouvu na realizaci přeložky el. vedení. Celkem tato 

přeložka bude stát obec 99 000 Kč.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

T. Radičová: Ta přípojka je funkční? 

D. Mužíková: Ano, ale je už fakt stará. A není uložená podle platných norem.  

 

Občané:  

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

 

Návrh usnesení 070/03/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření Smlouvy č. 

Z_S24B_12_8120096790 – přeložka Bláhov 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,      proti: 0               zdržel se: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

 

8) Smlouva o poskytnutí neinvestiční dotace – Chytré třídění 

Zastupitelé byli informováni, že byla podaná žádost o dotaci na chytré třídění – systém door to 

door. Jedná se o samostatné nádoby o objemu 120 l na plast a na papír k nemovitosti, kde je 

někdo trvale hlášen. Hnízda na tříděný odpad by se upravila. Možná bychom snížili četnost 

vývozu či počet nádob.  

 
Rozprava: 

Zastupitelé:  

T. Radičová: V roce 2023 se nám produkce odpadu zvýšila o čtyřnásobek.  Každá nádoba u 

nemovitosti je prostě drahá.  

D. Mužíková: Já si myslím, že bychom si nad tím měli sednout, u nás, mimo schůzi.  

T. Radičová: Já jsem chtěla říct, vzhledem k tomu, co vy navrhujete… Já chápu, že je to hezká 

dotace. My chceme snížit náklady. Toto by nám náklady navýšilo. Čím menší nádoba na odpad 

je, tím vyšší cena. Já jsem koukala na podklady a počítala jsem to. Třeba i před bytovkami by 

mohlo dojít k výměně nádob a dát tam velké kontejnery.  

M. Mužík: Mně se líbí ten systém tříděného odpadu, jak je to teď.  

D. Mužíková: Já bych řekla, že je to obsáhlé téma. A je to na to, abychom se sešli všichni, 

v klidu to probrali a zjistili možnosti. Takže bych tady ani nehlasovala a nechala toto téma 

otevřené.   
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Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

9) Smlouva o nájmu prostor a vzájemné spolupráci – umístění Alza boxu v obci 

Oslovila nás firma Alza s nabídkou na umístění Alza boxu v obci. Měsíční poplatek by činil 

5 000 Kč + DPH. Velkou výhodou je, že Alza spolupracuje s hned s několika dopravci. Musíme 

vymyslet vhodné místo, protože box je 7 m dlouhý a potřebuje přípojku el. energie.  

 

 
Rozprava: 

Zastupitelé:  

I. Oplištilová: Za mě super.  

M. Mužík: Já bych to dal tady podél živého plotu.   

D. Mužíková: To ještě probereme.  

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 090/03/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny souhlasí s navázáním spolupráce o umístění Alza 

boxu v naší obci s firmou Alza.cz a.s.  

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

10) Přidělení obecního bytu 

Předsedající uvedla, že se v dohledné době uvolní byt o velikosti 3+1, který má pronajatý jako 

starostka obce a její manžel jako zastupitel. Z důvodu střetu zájmů, kdy zde má podanou žádost 

o přidělení bytu i zastupitelův bratr, starostky švagr, požádala zastupitele o tajné hlasování.  

První žádost o větší byt podali manželé Holíkovi, kteří žijí jako čtyřčlenná rodina v bytě 2+1. 

Druhá žádost je od p. Mužíka Jakuba, který má pronajatý byt 1+1 a žádá také o větší byt.  

Pan Holík je zde přítomen, takže se můžete ptát i přímo jeho.  

 
Rozprava: 

Zastupitelé:  

T. Radičová: Máme pořadník? 

I. Oplištilová: Ano.  

M. Mužík: Já bych jen chtěl říct za bráchu, který je teď na dovolené, že má pronajatý byt 1+1, 

ale nyní bydlí v Ústí. Má přítelkyni, ta má taky děti. A chce se sem vrátit. Ale nemůže, protože 

se do toho bytu nevejdou. Tam, kde teď bydlí je vysoký nájem. Ani ty podmínky nejsou ideální.  

T. Radičová: A ta žádost, která teda byla dřív? 

I. Oplištilová: Tak, jak to Dáša četla. Takže první žádost byla od Holíků.   

P. Horčík: A v minulosti tady byla jaká praxe? 

I. Oplištilová: Podle pořadí podaných žádostí.  
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D. Mužíková: A samozřejmě se přihlíží i dalším okolnostem.  

M. Mužík: To je další věc. Já si nemyslím, že to bylo takhle. V té situaci jsem byl i já. Kdy 

jsem byl v pořadí a ten byt jsem nedostal.  

I. Oplištilová: Dobře, bavíme se, jak to chodí za nás. Jak to chodilo dřív, nejsme schopni 

posoudit.  

T. Radičová: My nevíme, jaké je vaše zvyklost rozdělování.  

D. Mužíková: Je to v mojí kompetenci. Ale tím, že se to teď týká nás, tak vás žádáme o 

hlasování. My jsme rozhodovali tak, že jsme vzali pořadí a další okolnosti, jako třeba schopnost 

platit nájem.  

T. Radičová: Ještě se zeptám Míši. Bydlíš v bytovce? A máš 2+1?  

M. Holík: Ano.  

D. Mužíková: Můžeme hlasovat?  

T. Radičová: A z jakého důvodu to má být tajné? 

D. Mužíková: Protože by to někomu mohlo být nepříjemné.  

T. Radičová: Tak snad si stojíme za svým rozhodnutím.  

D. Mužíková: Ano, ale ptala ses ostatních, zda by jim to nebylo nepříjemné? 

T. Radičová: A bude se uvolňovat ještě nějaký byt? 

I. Oplištilová: Ano, bude se uvolňovat byt nad Holíkovými, velikost 2+1.  

D. Mužíková: Je to rozměrově 2+1, ale je předělán na 3+1.  

P. Horčík: Kdy se má uvolnit? 

D. Mužíková: Do konce tohoto měsíce.  

T. Radičová: A ten je po kom?  

I. Oplištilová: Po Romaně.  

T. Radičová: A byt po p. Petrákové?  

I. Oplištilová: Tam se stěhuje Romana. Takže bude volný byt 3+1 a 2+1.  

T. Radičová: A ten by pro vás byl přijatelný, Míšo?  

M. Holík: To je ten samý byt rozměrově.   

I. Oplištilová: My nemůžeme lidem s bytem 2+1 a žádostí o větší byt dát byt 2+1. I když je 

předělaný. Ta plocha je stále stejná.  

P. Horčík: Je to zamotané, ale pokud za vás, co tady sedíte, jste rozhodovali podle pořadníku, 

tak by se mělo pokračovat tak dál.  

T. Radičová: Já si to myslím taky. Kuba mi ten problém taky říkal, že jo.  

M. Mužík: Mně je teď nepříjemné, že tady sedíme a řešíme to, jo. Já bych prostě zvolil 

variantu, ať je to spravedlivé, tak 50:50. Ať si sáhnou do klobouku. Ať sem přijdou obě strany 

a vytáhnout si. Ať je to jako fakt spravedlivé. Ten Kuba taky potřebuje nějakým způsobem… 

J. Mužík: Je jich 5.  

M. Mužík: Já samozřejmě mluvím za bráchu. Chci, aby to dostal on. Ale je mi to nepříjemné.  

T. Radičová: Jak já se pak Michalovi podívám do očí, když je první? 

M. Mužík: Já tomu rozumím. Tak proč třeba byt po Petrákové dostala Romana? 

B. Říhová: Protože ho nikdo nechtěl, ne? 

D. Mužíková: Protože ho nikdo nechtěl. Nikdo se o něj nehlásil. A jakmile se dozvěděli, že my 

se budeme stěhovat…. No, nebudu se k tomu vyjadřovat.  

I. Oplištilová: Tady je ten tlak tak velký, protože je to jediné 3+1, které se teď uvolní. 3+1 je 

největší byt, který v bytovce je.  

T. Radičová: A Kuba teď přidělený byt má? 

I. Oplištilová: Ano, má 1+1.  

M. Mužík: Má, ale nejsou tady, protože se sem nevejdou.  

T. Radičová: A Kubík už je velký, nemůžou si vzít dva menší byty?  

J. Mužík: Z čeho by to platil?   

M. Mužík: Jako myslíš, aby si nechali i ten malý byt? 

T. Radičová: No, jako to 2+1 a 1+1. 

M. Mužík: To si myslím, že by neutáhli dva byty.  

T. Radičová: Dobře, a když teda Michal žije ve 2+1?  

M. Mužík: No, a je mu to malý. Potřebuje větší.  
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T. Radičová: Do budoucna tady budou třeba jiné možnosti, ale jestli by jim to vytrhlo trn 

z paty? 

J. Mužík: Ten byt je tak zničený tím, jak to rozdělili, že se tam nedá nic dát.  

M. Mužík: To zase nemůžeš říct, vždyť jsi tam nebyl.  

I. Oplištilová: Možnost na předělání má každý.   

Ji. Mužík: A ty byty jsou každý jinde?  

D. Mužíková: Naproti sobě.  

Ji. Mužík: Myslel jsem tu stěnu probourat někde jinde. Ale to by chtělo ještě větší škatulata.  

D. Mužíková: Tak bychom to tady dneska zkusili odhlasovat. Tajně?  

T. Radičová: Mně je to jedno. Můj názor víte. Já bych to ráda dala Kubíkovi, protože je to náš 

příbuzný. Ale celé roky se to tady řeší podle pořadí, tak nemůžeme říct najednou… Já chápu, 

že tam hrají roli i jiné věci.  

I. Oplištilová: Samozřejmě. Koukáme se na to, zda je člověk schopný platit. Taky se stalo, že 

jsme se ozvali člověku a už to pro něj nebylo aktuální.  

B. Říhová: A s Holíkovými není problém? Platí?  

I. Oplištilová: Ne, není. Platí včas, nikdy se nezpozdili.  

M. Mužík: Ať už se to dneska rozhodne. Já už to potřebuji vědět. I Michal určitě, protože kolem 

toho tančíme už dva měsíce.  

T. Radičová: A jak dlouho tam bydlíte, Michale? 

M. Holík: 15 let.  

 

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 100/03/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje přidělení bytu č. 9, o velikosti 3+1 

v bytovém domě čp. 48 p. M. Holíkovi  

 

 

Hlasování: hlasy pro: 2 (B. Říhová, P. Horčík),          proti: 0,               zdržel se: 4 

(T. Radičová, M. Mužík, D. Mužíková, I. Oplištilová)  

Usnesení nebylo přijato. 

 

 

Návrh usnesení 101/03/2025: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje přidělení bytu č. 9, o velikosti 3+1 

v bytovém domě čp. 48 p. J. Mužíkovi  

 

 

Hlasování: hlasy pro: 1 (M. Mužík),          proti: 0,               zdržel se: 5 (T. Radičová, 

P. Horčík, D. Mužíková, I. Oplištilová, B. Říhová)  

Usnesení nebylo přijato. 

 

 

D. Mužíková: Tak a mělo by se hlasovat znovu.   

T. Radičová: Takhle se nikam neposuneme.  

M. Mužík: Proto vám říkám, hoďte to do klobouku a je to vyřešené.  

I. Oplištilová: To si nemyslím, že je řešení.  

T. Radičová: A neexistuje nějaká možnost bytového provizoria? Jako máme školku, faru… 
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I. Oplištilová: Jasně, máme, ale ne ve stavu na bydlení.  

T. Radičová: Dobře, tak do toho investujeme nějaké peníze.  

D. Mužíková: To bude ale trvat, že jo.  

T. Radičová: Bude, no, ale můžeme upravit první patro. No, co? 

M. Mužík: Oni to chtějí řešit hned.  

T. Radičová: No, hned. Kuba už chodí rok, že tady chce bydlet. Já jsem nemyslela, že je to teď 

hned.  

M. Mužík: No, jasně, ale já se chci odstěhovat teď. Tak ať si to někdo vezme.  

T. Radičová: Jo, aha. Takhle to bylo myšlené. Mně přišlo, že už to tam rok řeší. 

  

I. Oplištilová: Tak co tedy? Budeme to řešit příště? Nebo to rozhodneme my dvě, jako do teď?  

T. Radičová: No, nebo počkáme na Tauscheho.  

I. Oplištilová: No, to bychom se asi načekali, než přijde na schůzi.  

B. Říhová: Tak pojďme hlasovat. A už se nebudete zdržovat hlasování.  

M. Mužík: No, tak to udělejte tajný, jak jste to říkali a je to a hlasujte taky.  

D. Mužíková: Teď, když uděláme tajné hlasování, ale musel by hlasovat skutečně každý. Ale 

hlasovat pro někoho, ne zdržel se.  

T. Radičová: Já se z toho taky nechci vyvinit.  

I. Oplištilová: To nikdo. Ale já říkám, že mně to nepříjemné je. Já jsem byla u toho, když na 

úřad přišli Holíkovi, když tam přišel Kuba, když tam byly obě strany. Člověk by rád vyhověl 

oběma stranám, ale to nejde.  

T. Radičová: To máme tak všichni.  

I. Oplištilová: Ano, ale vy jste nebyli u toho, když byli na úřadě.  

T. Radičová: Ale mluvila jsem s Kubou pokaždé, když sem přijel.  

D. Mužíková: A Holíkovými jsi mluvila?  

T. Radičová: Ne, nemluvila. Já vím, že o to Kuba hodně stojí. Ale zase mi připadá fér pořadník. 

Je mi to nepříjemný, ale chci se chovat spravedlivě.  

 

I. Oplištilová: Přistoupíme tedy na tajné hlasování. Zde jsou obálky s lístky a prosím, abyste 

tedy nepoužili lístek ,,zdržel se“.  

D. Mužíková: Tady je prázdná urna. Já jdu jako první.  

 

Následovalo hlasování v pořadí: Mužíková, Oplištilová, Mužík, Říhová, Horčík, Radičová.  

 

Místostarostka otevřela urnu s hlasy a došlo na sečtení.  

 

Výsledek hlasování: 

Hlasy pro p. Holíka: 5  

Hlasy pro p. Mužíka: 1  

 

Byt č. 9, o velikosti 3+1 v bytovém domě čp. 48 byl dle výsledků tajného hlasování přidělen 

p. Michalovi Holíkovi.  

 

Pan Michal Holík poděkoval za projevenou důvěru.  

 

 

 

 

11) Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

 

Zastupitelé neměli žádné dotazy, připomínky ani podněty. 
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12) Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

Občané neměli žádné dotazy, připomínky ani podněty. 

 

 

V.  ZÁVĚR 

 

Starostka obce poděkovala za účast na jednání zastupitelstva obce.  

 

 

 

Zápis byl zhotoven dne 30. 7. 2025 

 

 

 

  Dagmar Mužíková  
 starostka 

 

 

Ověřovatelé zápisu:   

Petr Horčík .………………………….. 

Renata Jandová .…....................................... 


